

"La Justicia debe empezar por casa"

El Gobierno Debe Repartir sus 92 Mil Manzanas

"La caridad y la justicia deben comenzar por casa" según apreciación de don Carlos Alberto Campos Infanzotzi, ganadero y agricultor usuluteco.

Dijo que al igual que la mayoría de agricultores salvadoreños, está de acuerdo y conciente en un programa de transformación agraria, "pero yo pensé que se iba a comenzar con las 92.914 manzanas que actualmente tiene el Estado".

En apoyo de los agricultores de la república en general, y en particular de los agricultores de Usulután y San Miguel, el señor Campos Infanzotzi se ha unido al FARO, Frente Agrario de la

Región Oriental, y como tal acuerdo lo acordado el domingo 22 del presente en la masiva concentración del cantón El Papalón en demanda de rectificaciones al gobierno para que desista del primer proyecto de transformación agraria.

La injusticia del proyecto gubernamental

El señor Campos Infanzotzi considera injusto que el proyecto agrario haya sido enfilado contra agricultores que han logrado obtener sus tierras en base a grandes sacrificios.

Se mostró de acuerdo en que

después de repartidas las tierras del Estado se considere la compra de las tierras improductivas. En su caso personal, dijo que trabaja para sacarle el mayor provecho a la tierra ya que es ganadero, algodonero y cultiva maíz, frijol, etc., esto es, siembra hasta "en los cercos".

"De mi propiedad saldré muerto"

Preguntado sobre si acudirá al ISTA, dijo que "el gobierno puede estar seguro de que de mi propiedad solamente saldré muerto", y que la actitud de todos los demás agricultores afectados por el proyecto agrario, es la misma.

El señor Infanzotzi explicó que él saldrá afectado con una extensión de 57 manzanas, a pesar de que las tiene eficientemente cultivadas, o destinadas a pastizales en donde hay 7 cabezas de ganado por manzana. Como contraste señaló que en las propiedades actuales del Estado, apenas se puede contar con media cabeza por manzana.

Al referirse a los bonos, con que se ofrece pagar las tierras, dijo que no valen nada, y que las cédulas hipotecarias se han vuelto igualmente inútiles a causa del decreto complementario de las medidas de

—Favor pase a la Pág. 60.



INAUGURAN EXPOSICION. El Dr. Rogelio Sánchez, Ministro de Educación, inauguró en la Sala de Exposiciones de la Biblioteca Nacional la exposición de los trabajos presentados en el concurso de Arte Infantil Centroamericano. En el evento se exhiben cerca de 600 trabajos de pintura y dibujo, de los cuales se escogerán los mejores para su participación en la gran final en Panamá.

Descuido en el Poder Judicial Repercute en Tardanza de Ley

El descuido en el Poder Judicial repercute en la tardanza de la justicia, dijeron ayer empleados de tribunales de San Salvador.

Se referirían los informantes a problemas que ocurren tanto en San Salvador como en el interior de la República, por falta del elemento físico necesario o por falta de organización. Señalan, que por ejemplo en la mayor parte de juzgados de ciudades del país, los jueces carecen de medios de transporte cuando les toca, por obligación, reconocer cadáveres

en lugares alejados. Indican que además de lo largo y peligroso de los caminos, tienen a menudo que aportar de su propio bolsillo el valor del transporte, cosa que no tendría que ser así si la Corte Suprema tuviera una distribución de trabajo diferente. Y en cuanto a San Salv. —añadieron— los Juzgados de Turno son los que, por estar de turno, tienen que recibir denuncias que buen pueden ventilarse en cualquier otro juzgado. Señalan que si

—Favor pase a la Pág. 41.

Mi Causa Está en Manos del Santo Padre Dice Monseñor

"Al cumplir los 75 años no he creído nada conveniente repetir mi justa demanda, pues como muy bien lo ha manifestado el Excmo. Señor Nuncio Apostólico, mi causa está en manos del Santo Padre" dice el Arzobispo de San Salvador, monseñor Luis Chávez y González al referirse a las versiones que sobre su dimisión se han publicado.

La nota de monseñor dice: "San Salvador, Agosto de 1976. "Señor Director de EL DIARIO DE HOY Don Napoleón Viera Altamirano CIUDAD.

Muy estimado Señor:

Tránsito Recomienda Acatar Cambio de Circulación en Vías

Tránsito recomendó ayer acatar las disposiciones emanadas de esa oficina, relativas al cambio de circulación de autos en algunas vías de la capital.

El instructivo sobre esos cambios dice:

"La Policía a través de Tránsito, hace del conocimiento público que con el objeto de regular en mejor forma el tránsito de vehículos en la capital, ha dispuesto que a partir del 1.º de septiembre próximo, entren en vigencia las siguientes modificaciones de circulación:

1.º. En el Boulevard Los Héroes los vehículos que circulen de sur a norte para tomar la Diagonal Centro América, al llegar a la intersección que forman el Boulevard, Avenida San Carlos y 21.ª Calle Poniente, en vez de continuar recto, deberán circular alrededor del semicírculo del redondeal para que después de hacer el "ALTO" correspondiente, continúen para la Diagonal Centro América.

Los vehículos que circulan sobre el Boulevard Los Héroes y sus

—Favor pase a la Pág. 11.

No he Pensado Renunciar Dice Presidente de Cafetalera

"Nunca he pensado renunciar a mi cargo de Presidente de la Asociación Cafetalera de El Salvador porque dentro de las obligaciones de mi cargo está la de servir y defender en todo momento al gremio cafetalero, lo cual no se conseguiría renunciando", dice don Armando Betaglio, refiriéndose a noticia anterior.

El señor Betaglio, fue abordado en la reunión de agricultores y ganaderos del domingo en el local de la Cooperativa Lechera de Oriente, cantón El Papalón, San Miguel, en donde expresó su deseo de atender mejor al gremio cafetalero en el estado de cosas que se presentan.

Sobre "El Cafetalón" Alcalde Tecléño Exige a Educación Construir Parque

La Alcaldía Municipal de Santa Tecla demandará del Ministerio de Educación el cumplimiento de construir en el "Cafetalón" un parque para distracción de los niños de aquella ciudad, en reciprocidad por la donación del terreno para construir allí el Instituto Tecnológico Centroamericano, declaró el Alcalde, señor Alfredo Torres Zelada. Recordó el funcionario que cuando se construyó el Instituto Tecnológico y la TV Educativa, el Ministro de la época, Lic. Walter Bénéke, ofreció la construcción del parque y piscinas para la distracción de la ciudadanía tecléna,

pero han pasado los años y los posteriores ministros y el actual no han dicho nada sobre el cumplimiento de ese ofrecimiento. Dijo Torres Zelada que ha pedido audiencia con los titulares de Educación para "revivir" ese ofrecimiento, pero no ha recibido respuesta.

Asimismo el Alcalde de Santa Tecla confirmó a nuestros redactores la donación de media manzana de terreno del "Cafetalón" para el Tercer Ciclo de Enseñanza Básica "Damián Villacorta" para ampliar el cupo de dicho centro de estudios. Dijo

—Favor pase a la Pág. 41.

Descentralización Industrial Lógrase con Parque en Sta. Ana

Las diferentes industrias diversificadas instalas en el llamado Parque Industrial de Santa Ana, han logrado contribuir a la descentralización de la industria y dar trabajo seguro y permanente a más de dos mil ciudadanos de aquella zona del país.

elaborados por esas industrias abre un nuevo campo de acción en beneficio directo de nuestra economía, evidenciándose una vez más que la participación de la libre empresa salvadoreña es parte determinante en el progreso socioeconómico del país.

El Parque Industrial Santa Lucía, agrupa a las industrias DURPOPARTS, BEMISAL, IMACASA, CORSAL y CONTEXSA, que han logrado ya alcanzar un prestigio no sólo nacional e internacional con la calidad de su producto capaz de competir sin desventajas con la industria internacional.

PARQUE INDUSTRIAL. La contribución de estas industrias en el Parque Industrial Santa Lucía de Santa Ana, a la descentralización de la industria en el país, ha merecido elogiosos comentarios y el reconocimiento a dichas industrias.

La exportación de los productos

—Favor pase a la Pág. 59.



LECTA CONFERENCIA. Bajo el tema "Políticas de Desarrollo de Recursos Naturales Renovables" dictó conferencia el Lic. Mario R. Dary Rivera (derecha) en el Auditorium de las Compañías de Café, como parte del Seminario que efectúan los Amigos de la Tierra en la celebración de su XXX Aniversario. Izquierda, parte de los asistentes. (Foto de Rivas).